Функция общих издержек естественной монополии имеет вид: ТС = 30 + 10 Q. Функция спроса для одной группы покупателей имеет вид: Р = 40 – 3 Q, а для другой группы:               Р = 90 – 10 Q. Чему будут равны равновесный объём (Q1, Q2), цена (Р1, Р2), для каждой группы покупателей:
а) при отсутствии государственного регулирования;
б) в условиях государственного регулирования.
Ответы:
а) при отсутствии государственного регулирования:
Q1 = Ответ
P1 = Ответ
Q2 = Ответ
P2 = Ответ
б) в условиях государственного регулирования:
Q1 = Ответ
P1 = Ответ
Q2 = Ответ
P2 = Ответ
Для железнодорожной компании средние переменные издержки составляют – 100 д.е. за тонно-км., а постоянные издержки на содержание путей и подвижного состава равны 1200000 д.е. в год. Функция спроса на услуги компании имеет вид: Q = 10000 – 10 P. Чему будут равны равновесный объём (Q), цена (Р) и прибыль (П) фирмы:
а) при отсутствии государственного регулирования;
б) в условиях государственного регулирования (при разных способах).
Ответы:
a) при отсутствии государственного регулирования:
Qm = Ответ
Pm = Ответ
П = Ответ
б) в условиях государственного регулирования (при разных способах):
QAC = Ответ
PAC = Ответ
П = Ответ
QMC = Ответ
[bookmark: _GoBack]PMC = Ответ
П = Ответ

image4.wmf



image5.wmf



image6.wmf



image7.wmf


4500


image8.wmf


550


image9.wmf


825000


image10.wmf


9000


image11.wmf


-1200000


image1.wmf



image2.wmf



image3.wmf


3,5


